

## 全国中小学生硬笔书写大赛横峰颁奖

<http://www.cflac.org.cn>

2010-08-12

作者：黄伟 康云清 梁爽

来源：江西文明网

星光灿烂，翰墨飘香。8月10日晚，第二届全国中小学生硬笔书写大赛颁奖晚会在江西横峰县文化艺术中心隆重举行。江西上饶市领导以及国内知名书法家杨淑琴、王维义、王正良、张秀等出席晚会并为获奖者颁奖，来自全国30个省、市（自治区）数千所学校和硬笔书法培训机构的广大书法爱好者代表共计600余人参加了颁奖晚会。

晚会上，《超越》、《繁花似锦》、《激情横峰》等众多精彩绝伦的歌舞表演给观众带来了一道视觉上的盛宴，会场中心不时传出阵阵掌声。大会分别对获得此次书法大赛特等奖、金奖、银奖和组织与优秀指导教师奖的代表进行了现场颁奖，由大赛评审委员会的知名书法专家书写的书法长卷展示更是把本次大赛推向了高潮。近2个小时的精彩演出之后，晚会在优美的歌舞声中圆满落下帷幕。

据悉，大力推进文化事业发展、打造优良人文环境，是江西横峰建设“红色之峰、和谐之峰、繁荣之峰”的一大举措。此次“横峰杯”第二届全国中小学生硬笔书写大赛，由书法报社、中国教育学会书法教育专业委员会和横峰县委、县政府主办，用硬笔书写横峰红色文化是此次大赛的一大亮点。

记者获悉，大赛从筹划、启动、征稿、评选到颁奖历时半年时间，期间得到了全国各学校和硬笔书法培训机构的积极响应和大力支持，共收到来自全国各地中小学生的硬笔书写稿件近3万件。经过大赛评审委员会的精心评选和层层筛选，最终评出了2108件精品力作。其中，银奖作品360件，金奖作品230件，特等奖作品100件，其它为优秀作品奖。

评审颁奖期间，大赛主办方还在该县文化艺术中心举办了大型获奖作品展览。出席大会的书法家和广大中小学生书法爱好者还一同奔赴红色省会葛源进行了参观，接受爱国主义传统教育。

（编辑 浩瀚）